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Les doigts rouges
Marc VILLARD

(Al Cest Ricky.
B) Ce sont George et Sophie.
(€] Cest Bruno.

(2 Qu’est-il arrivé entre George et Bruno ?
(Al Iis ont fait des achats ensemble.
B Is se sont battus.
(©) Ils sont devenus les meilleurs amis du monde.

© Que pense Ricky ?
(A Son frére est un assassin.
B) Son frere est un voleur.
(€] son frere n’a pas tué Bruno.

o Que cachaient en réalité George et Sophie ?
(AljIs cachaient un vélo neuf.
(B)Is cachaient un vélo d’occasion.
(C)Is cachaient une paire de rollers.

15/ Comment s’est tué Bruno ?
(A Il s’est tué contre un arbre.
B) Il s’est tué contre un mur.
(©) Il s’est tué en se noyant.

Moins de 3 bonnes
réponses ?
Relis le livre et retente
ta chance !

5 bonnes réponses? | 3 ou 4 bonnes réponses ?
Bravo! C’est bien.
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.




